

# 藏匿在越南 对我境内招赌

## —跨国网络赌博犯罪团伙被端



395名涉案人员昨晚被我市警方押解至珠海。

本报记者 吴长赋 摄

本报讯(记者宋一诺)近日,国际警方合作打掉一个藏匿在越南对我境内招赌的特大跨国网络赌博犯罪团伙,抓获中国籍涉案人员395名。根据上级公安机关部署,此案移交珠海警方办理。2日晚10时左右,在轰鸣声中,从广西南宁出发的动车抵达轻轨珠海站,风尘仆仆的民警们押解着395名涉案人员陆续走出车厢。随后,警方将涉案人员押解上大巴车,送往各分局,将连夜开展审讯。市公安局有关负责人表示,下一步将全力落实好案件侦办工作,完成上级公安机关交办的任务。

交中方。根据公安部、省公安厅的部署,此案移交珠海警方办理。

除了参与案件前期侦查,我市警方还派出800名警力前往广西执行押解任务。2日晚10时左右,在轰鸣声中,从广西南宁出发的动车抵达轻轨珠海站,风尘仆仆的民警们押解着395名涉案人员陆续走出车厢。随后,警方将涉案人员押解上大巴车,送往各分局,将连夜开展审讯。市公安局有关负责人表示,下一步将全力落实好案件侦办工作,完成上级公安机关交办的任务。

### 回放

近年来,在公安部、省公安厅的领导和支持下,珠海公安重拳出击,严厉打击跨国网络赌博案件,在2017、2018年,分别侦办了“4·18”跨菲律宾网络赌博案件、“1·16”跨柬埔寨网络赌博案件,积累了侦办跨国网络赌博案件的丰富经验。

# 新南水汽车客运站投入使用

## 日发23个长途班次

本报讯(记者康振华)新落成的南水汽车客运新站7月31日正式启用,该客运站地处高栏港区,每天有23个班次的长途客车发往省内,主要线路有至广州、信宜、肇庆、梅州、新会、台山等城市。

旧南水客运站建于1991年,面积只有400平方米左右,仅具备简单的停靠配客功能,已经不能满足当地群众对交通出行的需要。为此,在高栏港区党委、管委会以及珠海公交集团的大力支持下,由珠海公交信禾长运股份有限公司出资5000万元,在珠海大道安宇市场旁选址建设新的南水汽车客运站,并由该公司斗门分公司负责管理。

新南水汽车客运站建筑面积近1.5万平方米,是高栏港区唯一的二级标准客运站



新南水汽车客运站采用智能化管理。 本报记者 张洲 摄

场。目前该站长途线路日发23个班次,覆盖广州、信宜、肇庆、梅州、新会、台山等地,下一步将完善至深圳、东莞、佛山、惠州等城市以及粤西地区的线路,引入至云南、贵州、湖南、湖北等省际线路。它的正式投运为高栏港区南水片

区群众的出行提供便利。新南水汽车客运站采用全面智能化管理,旅客进站、购票、乘车等全程可自助操作。客运站旁还设置了公交巴士南水站,目前营运线路14条,实现了客运与公交线路的无缝接驳。

## 我市开展安全隐患专项整治

# 为客运索道大型游乐设施“体检”

本报讯(记者陈翩翩)市市场监管局日前启动客运索道大型游乐设施安全隐患专项整治行动,对全市大型游乐设施铺开全面检查,排查隐患,确保人民生命财产安全。

客运索道大型游乐设施集中在旅游景区、主题乐园和中小游乐场所等,人群密集,一旦发生事故,极易造成人员伤亡,社会影响极大。市市场监管局检查组先后对我市海洋王国、狮门娱乐天地、神秘岛乐园等重点单位开展专项整治行动。

在横琴长隆海洋王国,检查组检查了降落伞塔和鹦鹉过山车两个大型游乐设施,抽查乘客束缚装置可靠性,检查现场作业人员证件,查看当天设备运行前检查和运行记录。前往设备部调阅档案资料,考核大型游乐设施运营使用管理单位质量保证体系运行状况。针对海洋王国暑假期间每天近4万人的高峰运营情况,检查组要求,加强大型游乐设施作业人员安全培训,杜绝违章作业和误操作引发的事故,提升现场游客安全管理和应急疏导能力,加强台风及灾害天气的防范工作。检查组还要

求,海洋王国应发挥自身平台功能,利用暑期游客高峰期,加强对游客宣传乘坐大型游乐设施的安全知识。

在横琴创新方娱乐有限公司狮门娱乐天地现场,检查组要求运营使用单位务必严格遵守国家法律法规和技术规范要求,保障质量体系正常运行。在检查大堂内自动扶梯时,检查组指出扶梯运行中扶手带高度可能存在乘客外坠防护不足的风险;应将特种设备使用标志、检验标志、操作人员资格证置于乘客容易看到的显著位置,完善运行管理制度。

在高栏港区港中旅(珠海)海泉湾有限公司神秘岛乐园,检查组检查了乐园内最新投入使用的水滑梯系列大型游乐设施,针对室外设备易受天气因素影响的情况,要求海泉湾加强台风等灾害天气的防范工作,做好隐患排查消除风险,加强作业人员安全培训,做好暑假游客安全管理和疏导工作。

下一步,市市场监管部门将与应急管理、文旅等相关部门加强联动,加强舆论宣传,营造良好氛围,确保专项整治工作取得实效。

## 手牵手 与爱同行

### 云南福贡儿童公益夏令营结营



孩子们在晚会上的精彩表演。 本报记者 曾遥 摄

本报讯(记者张帆 何进)8月2日晚,2019“七彩阳光·与爱同行”云南福贡儿童公益夏令营结营晚会在斗门举行。晚会上,斗门、福贡两地儿童轮番上演精彩节目,为本次夏令营画上圆满句号。

本次夏令营由共青团斗门区委、共青团福贡县委、斗门区扶贫办、高新区扶贫办联合主办,斗门区青少年宫承办,旨在更好地促进斗门、福贡两地青少年交流互动。

在过去的8天,夏令营围绕“思想引领、艺术体验、人文珠海、科普实践、健康自护”五大主题开展了丰富多彩的活动。作为夏令营的重头戏,结营晚会为两地儿童提供了一个自信展示

才艺、加强交流的平台。

晚会一开始,主办方播放了为30名福贡小朋友珠海之行精心制作的纪念视频《斗门,我们太多的第一次》。随后,斗门区青少年宫“七彩童年”艺术团带来了情景诗朗诵《永恒的队礼》、儿童剧《玩具回家路》等精彩节目。而福贡的孩子们也上台表演了有民族特色的舞蹈《傣傣儿女》以及童声合唱《阿里打里打子来》,用淳朴的歌声回馈珠海人民的深情厚谊。

“这场跨越2000公里的神奇经历,帮助孩子们走出大山来到珠海参观学习,这对每个福贡孩子来说,都是一次受教育、长见识的难得机会。”共青团福贡县委书记李桂英说。